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E L Ő T E R J E S Z T É S  
az általános iskolai felvételi körzetek véleményezéséről a 2026/2027-es tanévre 

vonatkozóan 
 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban Nkt.) 50. § (8) bekezdése 
alapján a területileg illetékes tankerületi központ meghatározza és közzéteszi az iskolák 
felvételi körzetét, továbbá a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmény működési körzetét. 
A felvételi körzetek megállapításához a területileg illetékes tankerületi központnak be kell 
szereznie az érdekelt települési önkormányzatok véleményét. 
 
A nevelési oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról 
szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: EMMI rendelet) 24. § (1) bekezdése 
szerint a felvételi körzetek megállapításához az illetékes tankerületi központ minden év 
október 15. napjáig beszerzi az illetékességi területén található települési önkormányzatok 
véleményét, amely tartalmazza a település jegyzőjének nyilvántartásában szereplő, a 
településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, 
általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi és tagintézményi bontásban. Az 
illetékes tankerületi központ december 1-jéig tájékoztatja a települési önkormányzatokat, az 
illetékességi területén működő általános iskolákat, valamint az Nkt. 50. § (10) bekezdése 
szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzatot a kijelölt körzetek tervezetéről. 
 
A Siófoki Tankerületi Központ az EMMI rendelet 24. § (1) bekezdésében foglaltaknak 
megfelelően tájékoztatta önkormányzatunkat az általános iskolák felvételi körzetek 
tervezetéről. 
 
Az EMMI rendelet 24. § (1a) bekezdése alapján a települési önkormányzat a véleményéről, az 
Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzat az egyetértéséről vagy 
körzethatár módosítását kezdeményező javaslatáról február 15. napjáig tájékoztatja az 
illetékes tankerületi központot. 
 
Az iskolai felvételi körzetek tervezete megfelel az előzetes képviselő-testületi véleménynek, 
így azon változtatni nem szükséges. A fentiekre tekintettel a javaslatom az, hogy a Képviselő-
testület a Siófoki Tankerületi Központ felé azt a javaslatot tegye, hogy az általános iskolai 
felvételi körzethatár kijelöléseit Fiad község vonatkozásában a jelenlegi körzetmegosztás 
szerint határozza meg, a fiadi gyerekek az Andocsi Szent Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskolába járjanak. 
 

Határozati javaslat: 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nevelési oktatási intézmények 
működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 
31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése alapján, a Siófoki Tankerületi Központ által 
a 2026/2027-es tanévre megállapított és kijelölt iskolai felvételi körzetek 
tervezetével egyetért, azon változtatni nem kíván és megerősíti, hogy az általános 



iskolai tanulók esetében az Andocsi Szent Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola a kötelező felvételi körzet. 
 
Felelős: Gyurik Attila, polgármester 
Határidő: 2026. február 15. 

 
Fiad, 2025. december 5. 

Gyurik Attila s.k. 
polgármester 
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Előterjesztés a Versenyképes Járások Program 2. ütemének keretében támogatási igény 
benyújtására 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A vidéki Magyarország élhetőségének és népességmegtartásának támogatása, a városok és 
községek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, valamint a települések közötti térségi 
együttműködések ösztönzése érdekében a Versenyképes Járások Program (a továbbiakban: 
Program) a 2026. évben is folytatódik. 
 
A Program kiemelt célja továbbra is az, hogy a járások szempontjából jelentős, több település 
helyzetét javító, illetve az adott járás lakosságának minél nagyobb hányadát érintő fejlesztések 
támogatásával ösztönözze a térségi és települési együttműködéseket, megteremtse a 
párbeszédet a járások települései között annak érdekében, hogy közös céljaikat minél 
hatékonyabban valósítsák meg. 
 
A 2026. évben a Program keretében támogatásban részesülhetnek a 2025. év első félévében 
közzétett felhívásra benyújtott, a Járási Fejlesztési Fórumokon megtárgyalt és a miniszternek 
támogatásra javasolt vagy szükség szerint a jelen Felhívásra újonnan benyújtásra kerülő 
fejlesztési igények. Új fejlesztési igények – akárcsak a korábbiak - térségi kihatású, de legalább 
több települést, illetve azok lakosságát érintő fejlesztéssel, működéssel vagy mindkettővel 
összefüggésben nyújthatóak be, melyeket a Járási Fejlesztési Fórumnak meg kell tárgyalnia. 
 
A program keretében igényelhető forrás: 
A Program a 2026. évben is a 2023. évben egy főre jutó GDP európai uniós átlag 120 %-át el 
nem érő hazai régiók járásaiban található települési önkormányzatok és ezen települési 
önkormányzatoknak a jogi személyiséggel rendelkező társulásai számára kiindulásként az 
alábbiak szerint biztosít pénzügyi forrást: 

• járásonként 500 millió Ft, amennyiben a járás székhelye megyei jogú város,  

• járásonként 250 millió Ft az összes többi járás esetében.  
 
A Program keretében vissza nem térítendő költségvetési támogatás nyújtható. A támogatás 
maximális mértéke a fejlesztés elszámolható költségeinek legfeljebb 100%-a. A támogatás 
járásonkénti maximális összege az adott járás forráskeretével megegyező összeg. 
 
A támogatott tevékenység megvalósításához a támogatáson túl saját forrás is bevonható, 
amely önerőből, hitelből és egyéb forrásból állhat. 
 
A projekt keretében támogatható tevékenységek: 

• Térségi alapinfrastruktúra és elérhetőség fejlesztése  

• Térségi közszolgáltatások fejlesztése  

• Térségi gazdaságfejlesztés  

• Településüzemeltetés  



 
A Program céljait szolgáló fejlesztések körében a támogatás terhére az alábbi költségek 
számolhatóak el:  

a. építési tevékenységhez, beruházáshoz, felújításhoz kapcsolódó terület-előkészítés 
 költségei,  
b. építési tevékenységhez, beruházáshoz, felújításhoz kapcsolódó műszaki 

tervdokumentáció, építészeti-műszaki tervezési szolgáltatás költségei,  
c. építési tevékenység, beruházás, felújítás, illetve egyéb beruházás, fejlesztés 

kivitelezésének költségei,  
d. eszközbeszerzés költségei,  
e. a járás, illetve a települések lakosságát érintő közcélú létesítmények, illetve 

szolgáltatások biztosításának, valamint azok működtetésének, a létesítmények 
karbantartásának költségei, ideértve a tevékenység humánerőforrás-igényének 
költségeit is,  

f. ingatlanvásárlás költségei (legfeljebb mindösszesen a járási keret 20%-a erejéig),  
g. rendezvények költségei (amennyiben a rendezvény a fejlesztési tartalom része, a 

rendezvényekkel kapcsolatban felmerülő művészeti előadói díj kivételével),  
h. projekt-előkészítés és projektmenedzsment költségei,  
i. közbeszerzési költségek, hatósági eljárások költségei, 
j. műszaki ellenőr szolgáltatás költségei,  
k. tájékoztatás/nyilvánosság költségei.  

 
A h)-k) pontokban foglaltak önállóan nem, az f)-g) pontokban foglaltak önállóan csak a 
miniszter egyedi engedélyével támogatható tevékenységek. Saját teljesítés a b) és e) 
pontokban, valamint a g)-k) pontokban foglalt tevékenységek vonatkozásában számolható el. 
 
Támogatást igénylők köre:  
A Program keretében fejlesztési igényt települési önkormányzatok tervezett konzorciumi 
együttműködésükre alapozva vagy jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati 
társulásként, valamint már létrejött konzorciumban nyújthatnak be. A tervezett konzorciumi 
együttműködést egybehangzó szándéknyilatkozattal kell igazolni. 
 
Fejlesztési igényt legalább három települést érintő fejlesztés támogatása céljából legalább 
három települési önkormányzat együtt nyújthat be az előzőek szerint azzal, hogy a 
konzorciumban annak tagjaként társulás is részt vehet. Amennyiben egy járásban háromnál 
kevesebb település található, az adott járáshoz tartozó települési önkormányzatok együtt is 
nyújthatnak be fejlesztési igényt. 
 
A támogatás benyújtási határideje: 
A pályázatok benyújtására 2025. december 3. és 2025. december 19. között van lehetőség. 
 
Fenntartási kötelezettségek: 
A támogatott tevékenység megvalósítására 24 hónap áll rendelkezésre. A fenntartási időszak 
eszközbeszerzésre irányuló támogatott tevékenység esetén 3 évig, építési tevékenységet, 
beruházást, felújítást, ingatlanvásárlást tartalmazó támogatott tevékenység esetén 5 évig tart 
annak megvalósításától számítva. Működési típusú, valamint tervezésre és rendezvény 
szervezésére irányuló támogatás esetén fenntartási időszak nem kerül megállapításra. 
 



A Versenyképes Járások Program keretében a Tabi járás területén a járás összes települését 
érintő fejlesztésként a Tabi Egészségfejlesztési Központ eszközfejlesztésére kerül sor. 
 
A Tabi Egészségfejlesztési Központ a TIOP 2.1.2 pályázat keretében elnyert támogatásból 
felépült heti 200 szakorvosi órával rendelkező szakrendelő. Az egészségügyi központ magába 
foglalja az alapellátás egységeit is. Az épületben szakorvosok és háziorvosok látják el a 
betegeket, valamint itt található a házi gyermekorvosi-, a fogorvosi rendelő, a védőnői 
szolgálat és a központi háziorvosi ügyelet. 
 
A fent említett pályázat keretében kiépített informatikai rendszere a központnak mára 
elavulttá vált. A korszerű informatikai háttér kiépítése érdekében a projekt keretében sor 
kerül 2 db szerver, 25 db asztali számítógép, 10 db nyomtató, 1 db notebook és 1 db nagy 
felbontású monitor és a szükséges szoftverek beszerzésére, a központ szolgáltatásainak 
biztosítása érdekében pedig 2 db fizioterápiás és 2 db ABPM (ambuláns vérnyomásmérő) 
készülék beszerzésére. A beszerzésre kerülő eszközök becsült értékére tekintettel a projekt 
keretében közbeszerzési és projektmenedzsment költségeket is terveztünk. 
 
A fejlesztést megvalósító konzorciumot a központnak otthont adó és az működtető Tab Város 
Önkormányzatának vezetésével a központ szolgáltatásait legnagyobb számban igénybe vevő, 
a Tabi Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó települések (Bábonymegyer, Lulla, 
Sérsekszőlős, Torvaj, Zala és Zics községek) és a szakorvosi ellátásban érintett, a járáshoz 
tartozó további önkormányzatok (Kapoly, Kánya, Tengőd, Bedegkér, Somogyegres, 
Somogymeggyes, Andocs, Nágocs, Kisbárapáti, Fiad, Törökkoppány, Miklósi, Szorosad, 
Somogyacsa, Somogydöröcske, Kára, Bonnya) alkotják. Ezzel a központ ellátási körzetéhez 
tartozó, a tabi járásban található összes település együttműködik a fejlesztés megvalósítása 
érdekében, melynek elsődleges célja az egészségügyi alapellátáshoz és a járóbeteg 
szakellátáshoz való hozzáférés biztosítása a tabi járás lakossága számára. 
 
Előzetes költségbecslés alapján a fent említett eszközök költsége 26.064.710 Ft lesz. 
 
A részletesebb információkat tartalmazó pályázati felhívás az előterjesztés mellékletét képezi. 
 
Javaslom a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a Versenyképes Járások Program 2. ütemének 
keretében Tab Városa Önkormányzata által a Tabi Egészségfejlesztési Központ 
eszközfejlesztésére vonatkozó támogatási igény esetében a projektben konzorciumi 
partnerként vegyen részt. 
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és a döntést meghozni 
szíveskedjenek. 
 
Határozati javaslat: 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Versenyképes Járások 
Program 2. ütemének keretében támogatási igények benyújtásáról szóló előterjesztést, és az 
alábbi határozatot hozta: 
 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Versenyképes 
Járások Program 2. ütemének keretében Tab Városa Önkormányzata által a Tabi 
Egészségfejlesztési Központ eszközfejlesztésére irányuló támogatási igény benyújtásban 



konzorciumi partnerként részt kíván venni. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a 
támogatási igény beadásához szükséges jognyilatkozatok megtételére. 
 
Határidő: 2025. december 19. 
Felelős: Gyurik Attila polgármester 
 
Fiad, 2025. december 5. 
 
 
 
        Gyurik Attila s.k. 
          polgármester 
 


